



»Народ« излази свакога дана по подне.

Штампарија се налази у улици Коломбо број 6.

Власник КРСТА Љ. МИЛЕТИЋ

НАРОД

Рукописи се не враћају. Огласи и белешке наплаћују се по погодби. Редакција је у улици Коломбо број 6.

НЕМАЧКА И ЊЕНИ САВЕЗНИЦИ ТУРСКО И БУГАРСКО УЧЕШЋЕ У БИТЦИ НА ЗАПАДУ

Још у самом почетку немачке офанзиве, било је извештаја да су идентификоване бугарске трупе на западном фронту. То је требало чак да послужи као разлог Сједињеним Државама за објаву рата Бугарској. Међутим, после тога дошли су деманти тих вести, а од тада су непрестано вести противуречне и о учешћу бугарских и о учешћу турских трупа на западном фронту. Док једни телеграмама јављају, да Немачка хитно тражи појачања од својих савезника, а Аустрија, Бугарска и Турска ово одбијају, и услед тога наступа међу њима неспоразум — докле истовремено долази телеграм, да су кроз Келн и Диселдорф за Цариград прошла прва два санитарска воза турских рањеника, а да за овим иде и један воз рањеника за Софију.

Ипак се могу и овакви извештаји у неколико довести у сагласност, и ако изгледају парадоксални. По целокупном току ствари и по изгледима за један преокрет, за Немце неповољан а може бити и фаталан, највероватније је да су Немци заиста тражили помоћ својих савезника, и то што пре и што хитније. Ови су на сваки начин одбили учешће у великим масама, бојећи се, и с правом, за своју рођену кућу, и дали може бити само ситне делове, колико да се одржи заједница. Истина, њима се нагла-

шавало да ће се на томе фронту свршити цео рат, али не изгледа ипак, бар до сад, да су се њихове трупе појавиле у борби у већем броју.

Немцима је, међутим, сваки даном и сваки сатом, ово питање све прешније, то је извесно. Чак и да нису тражили појачања, они то морају с места учинити.

»Тајмс« јавља да Немачка позива под оружје све људе. И они који раде у ратним фабрикама упућени су одмах на фронт. Многе су фабрике затворене, а у многима раде једино девојчице.

То показује да се мора искати од савезника да се на негови наљу. У осталом, то се види и из немачких листова. »Форверц« каже, да Немачка мора однеи што пре потпуну победу, јер друкчије не може изићи из незгодног положаја у коме се сада налази. Али како нема ни помена о тој сањаној потпуној победи, онда се мора апеловати на савезнике.

Отуда се немачка дипломатија упиње да изравна несугласице између Турске и Бугарске; отуда долазак бугарских ђенералштабних официра у Беч; отуда непрестана саветовања између Турске, Бугарске и Аустрије.

Да ли ће то најзад донети по Немце повољне одлуке или не, о томе се не може још закључивати, али и не-

ка би немачки савезници упутили на западни фронт своје трупе у већим размерама, то није ни мало неповољна околност по наше савезнике, јер ће тада немачки савезници ослабити свој фронт и довести своје положаје у питање.

ЕНГЛЕСКИ ЗАХТЕВИ

Лондон. — »Глоб«, који се сматра органом Бонар Лоа, публикује овај чланак: »Ми морамо тражити минимум оштете да накнадимо наше жртве. Пошто будемо помогли рестаурацију Белгије и повраћај Алзаса и Лорена Француској, нешто ће и нама бити потребно. Немци, који су уништили један знатан део наше трговачке тонаже, вратиће тону за тону, и ако за то не буду имали довољно тона да регулишу рачун, доплатиће одштету за накнаду наших губитака.

Ми нећемо вратити ни један квадратни јард немачких колонија, које смо заузели. Ако рат мора трајати и двадесет година па да свршимо са Немачком, ми ћемо наставити рат до потпуног и коначног задовољења. И наши пријатељи и наши непријатељи треба да знају, да ћемо срушити сваку владу, која би предложила средње решење.

РАЗДРАЖЕЊЕ ЧЕХА

Париз. — Јављају из Берна, да је према информацијама из сигурног извора, и поред оставке грофа Чернина, раздражење Чеха тако велико, да озбиљно брине цара Карла.

БЕСАРАБИЈА

Париз. — Јављају из Цириха: да је Украјина дала Бесарабију Румунији с условом, да јој ова да велике административне повластице.

Берн. — Народ у Бесарабији се побунио и тражи независну демократску државу. На много места избили су нереди.

ПОЉСКА

Мало по мало све јаче чује се пруски глас немачког горњег дома. Ових дана се говорило о пољском питању. Говорници са деснице и референт у питању немачке колонизације у такозваној Источној Марки, захтевали су, да се пољско пруска граница регулише према војничким потребама. Референт Керте је мишљења, да те потребе могу захтевати да се обухвати и цела руска Пољска.

Он тражи да горњи дом прекине са застарелим предлогом Рајхстага. Да се Немачка економски подигне, њој је потребна велика ратна одштета. Приликом 53 њег рођендана Лудердорфовог референт је убеђен да ће му највише угодити тиме ако изложи војничке потребе у системизирању границе.

Министар агрикултуре Ајзенхарт Роте слаже се у томе, да се при уређењу источне границе води рачуна о војничким интересима Пруске. Тражи такође да владе преговарају, и да се други, па били и чланови парламента, не мешају у то; алузирајући при том на преговоре, које су ту скоро водили Ерцбергер Науман и Давид са пољским делегатима. Формула практичне политике према По-

љацима — каже министар — биће: ојачати Немачку и опрезно задовољити жеље Пољака, у колико се то слаже са првим циљем; јачање германизма постићи ће се акцијом комисије за колонизацију. Источна Марка мора остати немачка, ако хоћемо да очувамо положај силе.

Други стуб конзерватизма, граф Јорк фон Вартебург одрекао је Пољској право на Холм. Јорк не даје много на теорију о самоопредељењу народа. Треба проширити немачку сферу утицаја. Он пристаје да се Пољацима даде слобода вероисповести, наставе и економска, али они се морају — по Јорку — за свагда одрећи панпољских снова, односно одрећи се захтева о независности.

ИЗ РУСИЈЕ

Вологда. — »Новоје Слово« потврђује, да је Аустрија у очи Лењинове контра револуције понудила сепаратан мир Русији и да је то учинила преко шпанског посланства. Аустрија је тада уверавала, да ће за свој предлог придобити и Турску, али је тражила да то остане тајна, нарочито пред Немачком.

Исти лист пише, да жена Керенскога из нужде сада ради у једној фабрици дувана.

Берн. — Немци се труде на све начине, да из јужне Русије узму намирнице, али народ одбија да ма шта прода.

ЗАПАДНИ ФРОНТ

Берн. — Један Немачки коминике покушава да утиша јавно мњење због огромних губитака. У њему се признаје да су губитци тешки, већи него ли ма у којој прилици до сада. Немачка штампа захтева бројно стање губитака, и не задовољава се само фразама.

Париз (званично). — У области Корбени ставили смо под ватру и растерали једно јако непријатељско одељење које је после артилериске припреме покушало да допре до наших линија. Непријатељ је покушао више испада у Шампањи, на десној обали Мезе, источно од шуме Корьер и према Дарлупу нарочито. Сви су ови покушаји одбијени, остало нам је и заробљеника. Ми смо, са своје стране, с успехом извели неколико упада у немачке линије и добили заробљеника.

Париз. — Поводом немачког напада на фронту Ла Басе-Армантијер дописник »Тајмса« на француском фронту јавља: »Велико наступање Немаца заустављено је. Вероватно је да ће непријатељ продужити на овим тачкама, али ће на целој дужини борбене линије наићи на отпор све јачи и јачи. Његови напади изгубили су првобитну јачину и они су много претрпели ових последњих дана од ватре наше артилерије. Зadržавши наше позиције противу свију непријатељевих јуриша, ми смо на много места противнападали и приморали непријатеља да одступа. Ова офанзива немачка потпуно је промашила свој циљ, који се састојао у пробоју нашега фронта.« Затим кореспондент описује

ФЕЉТОН

ГИ ДЕ МОПАСАН:

ЦЕПАНИЦА

Мало по мало ја сам се пустио да ме заведе чар њинога заједничког живота; вечеравао сам често код њих; и често, враћајући се ноћу кући, помишљао сам да учиним као он, да се оженим, јер сам сада налазио, да је врло жалосна моја празна кућа.

Они су се, изгледа, водели, нису се никако одвајали. Али једне вечери, Жилиен ми је писао да дођем на вечеру. Одем. »Добри мој, рече, ја ћу морати да одем, одмах после вечере, због неког посла. Нећу се вратити пре једанаест сати; али ћу у једанаест тачно, доћи. Рачунао сам на тебе да правиш друштво Берти«.

Млада жена се смешила: »То сам се ја прва сетила да вас позовем«, настави она.

Ја јој стиснух руку: »Ви сте дивни«. И осетих на својим претима пријатељски и дуг стисак. Нисам на то ни обратио пажњу. Седосмо за сго, и тачно у 8 сати, Жилиен нас напусти.

Чим је он отишао, ми почесмо да се осећамо некако нарочито неугодно. Нисмо се још никад догле нашли сами, те и поред наше интимности, која је сваки даном расла, овај случај нас је стављао у нов положај. Почех да говорим о празним стварима, оним безначајним стварима, којима се испуњава незгодно

ћутање. Она не одговараше ништа. Седела је преко пута од мене, поред камина, оборене главе, неодлучна погледа, с једном ногом пруженом према ватри, као удубљена у неко тешко размишљање. Кад сам већ почео да бивам баналан, ја ућутах. Чудновато како је некад тешко наћи шта да се каже. А после, осећао сам у ваздуху, осећао сам нешто невидљиво, што је немогуће изразити, неко тајанствено наговештавање које вам предочава тајне намере, добре или зле, неке личности у погледу вас.

То мучно ћутање трајало је неко време. Затим ми Берта рече: »Метните једну цепаницу у ватру, пријатељу, видите да ће се угасити.« Отворих сандук за дрва, намештен исто тако као тај ваш, и узех једну це-

паницу, најдебљу цепаницу и ставих је у облику пирамиде преко других дрва готово изгорелих.

И ћутање наново отпоче. После неколико тренутака цепаница је тако букнула, да нам је горело лице. Млада жена подиже очи према мени, очи које су изгледале чудновато. »Врло је топло, сада рече; хајмо тамо доле, на канабе«.

И пређосмо на канабе. После наједаред, гледајући ме право у лице, рече: »Шта бисте ви радили кад би вам нека жена казала да вас воли?«

Одговорих врло збуњено: »Бога ми, случај није предвиђен, а после, то би зависило од жене.«

Тада она поче да се смеје, сувим, нервозним осмехом и додаде:

»Људи нису никада др-

ки и препредени.« Ућута се, па опет настави:

»Јесте ли кад год били заљубљени господине Поле.«

Признадох; да, био сам заљубљен.

»Причајте ми о томе,« рече.

Причао сам јој неку историју. Она ме слушаше пажљиво; показујући често негодовање; и одједном поче: »Не, ви се у томе ни мало не разумете. Да би љубав била истинска и јака, треба, ја мислим, да забуди срце, намучи живце и однесе главу; треба да буде — како да кажем — опасна, чак грозна, готово злочиначка и нечасна, да буде нека врста неверства; хоћу да кажем да је потребно да руши препреке свете, законске, брачне везе; кад је љубав мирна, мека, без опасности, је ли то заиста љубав?«

— Свршиће се —

САОПШТЕЊА

Драгутин Веселић, пушкар 1. митраљеског одељења п. бр. 216, тражи сина Василија Веселића, родом из Вранеша, срез жички, округ чачански, последњег регрута, који је, по причању другова, дошао био до Војусе са Крушевачким резервним трупима.

Милорад Радивојевић, из Попадића, срез колубарски окр. ваљевски, сада у Инвалидском Одреду, п. бр. 999, тражи браћу Љубисава и Станимира Радивојевића и моли свакога ко о њима зна да га извести.

Драгослав Вељовић, из Драче, срез грузански, округ крагујевачки, сада у Инвалидском Одреду, п. бр. 999, тражи стрица Милана Вељовића и моли свакога о њему зна да му јави.

дивну акцију енглеске авијатике, као и акцију трупа. И описујући велику отпорну снагу Енглеза, додаје да борбе за пристаништа на Ла Менцу могу да трају цело лето; али докле год енглеске трупе буду обнављане ни један немачки генерал неће постићи циљ.

Рим. — Италијански листови доносе да је цар Виљем говорио у главном стану рекао: Ми смо претрпели огромне и силне губитке, али то је потребно да се очисти западни фронт и наметне непријатељу мир.

ОТВОРЕНА СУМЊА

Париж. — Немци, који су у своје дивизије на руском фронту били уврстили најмање три четвртине кон-

тингента Алзас-Лоренаца, сада су врло узнемирени држањем ове војске, јер је доводе на француски фронт. Један поверљиви докуменат кронпринцевог федералштаба, који је потписао сам Кронпринц, доказује још једном, колико су мало Алзас-Лоренци привржени Немачкој, и колико Немачка у њих сумња.

Тај докуменат препоручује командантима батаљона да улију овим људима у срце патриотски дух, и забрањује да ове људе употребљују као ордонасе приштабовима и у канцеларијама. Докуменат дословце додаје: »Забрањено је слати у патроле Алзас-Лоренце. Они се неће употребити у првој линији све докле неоспорно не заслуже, да се у њих има поверења, али и у том случају употребити их само измешане са Немцима у патроли».

ДНЕВНЕ ВЕСТИ

ИЗВЕШТАЈИ ИЗ СКУПШТИНЕ

Извод из протокола 81 редовног састанка Народне Скупштине држаног 29 марта 1918 год. у Крфу, а који је протокол објављен у »Српским Новинама«: »Др. Вој. Маринковић пита: зашто се извештаји о Скупштинском раду не дају свима листовима који излазе у Солуну, него само једноме. Тражи једнако поступање у овом погледу.

Министар Унутрашњих Дела, Љуб. Јовановић одговара, да му ствар још није позната о том неједнаком поступању, али изјављује да ће, у колико се њега тиче, учинити да се у овом погледу задовоље сви листови подједнако.«

БОМБАРДОВАЊЕ БИТОЉА

За прошлих 24 часа непријатељ је изабацио на варош 23 гранате и на периферију 268. Погинули један човек и две жене. Рањени један човек и два детета. Оштећено и порушено 16 кућа.

СОЛУНСКИ ВОДОВОД

Председник солунске општине Ангеликис тражио је кредит од владе 560.000 драхми за конструкцију новог и оправку старог водовода у Солуну.

ПЛАН НОВОГ СОЛУНА

Јављају из Атине да је поднет парламенту предлог новог плана Солуна. Ово су главне тачке:

Зграде у зони погорелој састављају заједнички блок који остаје као такав док се не почне да изводи план. У овај блок подразумевају се и земљишта која се налазе у истој зони.

Вредност имања рачуна се, да је иста, као што је била пре пожара. Не рачунају се у вредност бараче конструисане после пожара. Вредност терена одређује се комисијски.

Процену терена извршиће комисија састављена од

5 архитеката. Подела ће се вршити делимичном продајом, Понуде оних који нису акционари удружења Сопственика неће се примати. Процена и подела имања може да буде поверена краљевским декретом и Друштву Заинтересованих Сопственика, под условом да у томе друштву буде три четвртине сопственика, који би представљали део трећине целокупне вредности дотичних непокретних имања.

Овај законски пројект је усвојен у начелу.

ПАД НА БЕРЗИ

Женева. — Уверење у неуспех немачке офанзиве изазива велики пад хартија централних сила на женеваској берзи. У финансијским круговима говори се, да је тешко предвидети докле може да иде опадање хартија од вредности.

ПОБИЈЕНА ПОСАДА

Цирих. — За време последњег бомбардовања аустријске обале, побијана је посада на једној аустријској топовњачи. »Арбајтер Цајтунг« доноси, да су се италијански авијатичари били врло ниско спустили, бацајући бомбе и пуцајући из митраљеза. Једна бомба убила је четири морнара и тешко ранила команданта и једног морнара.

ЈУГОСЛОВЕНИ

Цирих. — »Фремден-блат« посматрајући југословенско питање са гледишта, да је Аустрији потребан излаз на море, каже да Југословени под плаштом своје националне аутономије неће да признају Аустрији овај захтев. Орган министарства спољних послова пребацује словенском клиру што учествује у југословенској пропаганди и каже

да је логична реакција Немаца. Ипак мисли, да немачки напори да се боре против програма независне југословенске државе, нису никакав принцип, који не може да поправи политичку ситуацију. Влада није још схватила, да је развитак целе Аустрије укочен југословенском агитацијом. Зато »Фремденблат« позива, да се организује енергична, компактна одбрана, јер се не сме устукнути пред словенским притиском.

БУГАРСКА И ТУРСКА

Берн. — Бугарска штампа напада Турску, због њене претензије на Тракију. »Препорец« пише: »Бугарска војска ушла је у рат с обећањем да задржи целу територију коју буде заузела. Она очекује од својих савезника остварење ових обећања. Радославов је чак ово и објавио у својој последњој декларацији пред комисијом у Пиротус. »Мир« објављује: »Турци немају права на Тракију. Ускоро ћемо имати у Тракији плебисцит који ће бити у корист Бугарске«.

ПОШТА ЗА СРБИЈУ

Миленко Вељковић, болн. бр. п. 414 јавља своје тасту Вучку П. Стаменковићу, у Бољевцу — Пожаревац, да је здрав, као и шурак Миленко, таст Борђе, Јеврем С. Митић са оба сина, Стојан Живковић са сином и синовцем, Стојадин Ивњатовић Илија и Властимир Живковић

ЗВАНИЧНИ ИЗВЕШТАЈИ

ФРАНЦУСКИ КОМИНИКЕ

23 сата. — Јутрос су наше трупе напале на немачке положаје с једне и с друге стране Давра на фронту од четири километра, између Тен и Мејли Реневаља. Источно од Авра имали смо леп успех, а западно узели смо највећи део шуме Сепека и померили нашу линију до квинце Кастела. Више на југ допрли смо до извијараца западно од Авров који доминирају висом. Циера заробљеника које смо задобили прелазни 300, од којих 15 официра. Залезили смо неколико митраљеза.

Потврђује се да је испад, који су Немци покушали прошле ноћи источно од шуме Ко-риер, био за њих потпуно убиствен; на терену смо нашли око 40 лешева, и заробили 20 људи од који је један официр.

Непрекидна канонада на осталом делу фронта.

Извештај штаба Источне Војске. — Артиљеријски двобој северно од Битоља. Савезнички авијатичари су успешно бомбардовали предео северо западно од Битоља и у пределу Сереза.

ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ

У току ноћи није било никакве промене на енглеском фронту. Непријатељска артиљерија била је јако

Вељко Ј. Динић и сви моле да им се породице јаве.

Сава Станковић служ. оп. београдске обвез. 1, 2, бр. п. XX извештава жену Христу С. Станковић у Београду, славујска ул. број 17 да је здрава.

Добросав Томић оба. 2, 1, бр. п. 48 извештава Драгу Т. Томића у селу Д. Љубеши, окр. нишког, да је здрав и моли да му се јави.

МАНИТОСТ

Берн. — »Фосине Цајтунг« пише да су Бугари љути због уступања Бесарабије Румунији, јер тврде како тамо има 200.000 Бугара и како мир на Балкану не може бити одржан, ако се тако што уради!

ИЗ СРБИЈЕ ПРИСПЕЛЕ ФОТОГРАФИЈЕ

Моле се ниже именована лица, да изволе јавити Обавештајном Бироу у Солуну своју тачну адресу и називаче под којим је редним бројем фотографија коју траже.

292 Песовић Владислав од Јована Димтријевића.

293 Петковић Предраг од Јулијане и Миће—Крушевац.

294 Петровић Борђе од снаје Мирославе и жене Живке.

295 Перговић Никола за Мирка, Врњци—Крушевац—Београд

296 Петровић Радоје од Пере Пантелића из Сланаца.

297 Петровић Светозар од Живане и стрица Панте 216.

298 Поповић Драгољуб бол. од Росе, Бојке и снаје Симке.

299 Поповић Здравко од сестре Лепе, Камичак—Шабац.

300 Поповић Михаило од Данице—Крушевац.

301 Раденковић Милорад М. благај. чачан. станице од Веле.

302 Радицевић Александар од Љубице—Палажа.

(Наставиће се)

ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

Енергичан рад патролама. Једно наше одељење прешло живе, проузроковало експлозију у једној минираној зони, напало непријатељске предстраже у Вал Морби и растерало их, и довело заробљеника.

Појачана обострана артиљеријска активност на више сектора.

Наша авијатичари оборили 5. а француски 11 немачких апарата. Из тонова оборае у море један хидроплан и заробљено три авијатичара.

РАД НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ

Седница од 5. априла 1918. (званично). — Трифковић је јутрос, због прекорка говорника са деснице, објашњавао, зашто је оповиција тражила сазивање Скупштине у Паризу. Маринковић је исправљао нека крива тумачења његовог ранијег говора и даље нагласио да он није хтео раздор у коалицији, али кад су самосталци изашли и он није могао остати.

Драшковић је говорио зашто су желели скупштинске седнице у Паризу и објашњавао свој и Давидовићев излазак из кабинета, о чему су говорили и министри Пашић и Ђуричић. Из тих објашњења изашло је да је Драшковић био склон да их други самосталци замене у кабинету, али се томе противио Давидовић.

Овим је завршен претрес о декларацији, и Скупштина са 55 противу 42 гласа примила резолуцију већине коју је предложио Урош Ломовић а која гла-

си: »У пуном уверењу да је Декларација Владе Краљевине Србије прочитана у Народној Скупштини 17 марта 1917 обухватила одређено и јасно све тежње нашег троименог народа, приказујући у цуној светлости како циљеве нашег ратовања тако и готовост нашу да уз моћне Савезнике истрајемо до краја у борби за Слободу и Право народног самоопредељења, за праведни и трајни међународни мир. Народна Скупштина са одушевљењем прихвата истакнуте принципе у Декларацији и прелаз на дневни ред.

Прелаз на дневни ред о позиционог блока предложио Вуловић и он се од овог разликује само у другом делу односно метода рада.

После овога Марјановић чита извештај парламентарног одбора о утрошку ратних кредита.

Идућа седница прекосутра: одговори Министара на интерпелације.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Берн. — Оставка Чернинова погоршала је политичко стање у Аустро-Угарској.

Париж. — Поенкаре се вратио с фронта са врло оптимистичким расположењем.

Базел. — Јављају из Софије да је бугарска влада известила Берлин, да је спремна да испуни захтеве Турске, с тим да јој се уступи цела Добруца.

Париж. — Наступање Немаца на енглеском фронту равно је нули, што се има за благодарити дивној одбрани Енглеза. Велики број француских трупа стигао је да појача енглеске линије. Сви верују у стратегију генерала Фока.

Цирих. — Гроф Херлинг стигао је у Софију и дуго је конференсао с Радославовом, коме је изјавио, да се Бугарској неће дати Добруца, ако Бугарска не уступи Турској Тракију.

Берн. — Векерле је дао оставку. Цар Карло је стигао у Дешту да повери владу Андрашичу.

Женева. — »Преса« јавља да је у Беч стигло једно изасланство из Босне које предводи Димовић. Оно је дуго конференсало са бароном Буријаном и тражило да се у Босни и Херцеговини поврати редовно уставно стање и да се сазове Босански Сабор. Изјавили су да су и народ и народна интелигенција ја-

ко озлојеђени радом владе, и да теже уједињењу Срба, Хрвата и Словенаца у једну државу.

Базел. — Гроф Херлинг пошто је добио од цара Виљема инструкције за рад на изравнању сукоба турско-бугарских општовао је из немачког главног штаба за Софију и Цариград.

Париж. — Волfoва Агенција јавља: Чернин је дао оставку зато што је цар без његовог знања упутио писмо принцу Бурбонском.

Лондон. — Немачка штампа почела је понова да коментарише борбу на западном фронту и говори нарочито о француским појачањима која су дошла на Ла Блос. Из тих коментара види се да су Немци задржани у свом наступању на Калеу и Денкерку.

»Франкфуртер Цајтунг« пише да је престиж Хинденбургов јако опао због пораза на фронту Амјена, и каже да су све наде Немца сада управљене на Армантијеру.

Берн. — Упоредо са покретом у опом делу Бесарабије који не признаје присаједињење Румунији, појавио се покрет и у западном делу Бесарабије против сједињења са Украјином.

СРПСКИ ЗВАНИЧАН ИЗВЕШТАЈ

Појас је била јака обострана артиљеријска и митраљеска ватра на обема обалама Црне. Једна наша јача патрола извршила је препад на непријатељски ров у пределу југоисточно од села Градешнице.